

ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

СОЛНЕЧНОЕ ИСКУССТВО

УКРАИНЫ

Итак, подходит к концу наше знакомство с творчеством коллектива музыкально-драматического театра имени Г. И. Петровского. Завтра гости с Украины покидают наш город. С интересом смотрели тагильчане их спектакли, поставленные по произведениям мастеров украинской драматургии прошлого столетия. Среди них мы увидели музыкальные комедии «Наталка-Полтавка» Н. Лысенко и И. Котляревского, «Майская ночь» М. Старицкого. Тепло приняли зрители комедию Г. Квитки-Основьяненко «Сватанье на Гончаровке», драму О. Кобылянской «В воскресенье рано зелье собирала» и другие работы театра, в которых нашли отражение тяжелая доля украинского крестьянства в царской России и свободолюбивый дух народа, увидевшего счастливую жизнь лишь после революции.

Жаль только, что в гастрольной афише наших украинских друзей не представлены наряду с национальной классикой пьесы их земляков-современников. Думается, произведения А. Корнейчука, М. Зарудного, Л. Собко и других известных в стране драматургов украсили бы гастрольный репертуар, а зрителю дали бы более полное представление о духовном богатстве талантливого народа, участвующего сегодня в строительстве новой жизни.

Завтра мы расстаемся с артистами из города Хмельницкого. Своим искусством они доставили нам большую радость. С благодарностью будут вспоминать тагильчане посланцев Украины, которые встречались с тружениками нашего города не только в театре, но и в цехах промышленных предприятий. В дружеской, сердечной атмосфере проходили эти творческие встречи. И потому, провожая гостей, хочется от всей души сказать им на прощание: спасибо, до свидания.

Я. ВЕРБЛОВСКИЙ.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Сватанье на Гончаровке». Ульяна — В. Усова и Алексей — В. Будный.

Фото А. ГОРЬКОВА.

